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Q ~HDONA & HIH

Q 5%

o Hift, 5f, RHG (Wi X)
o Hifft, 24f, 2R DG

o WiB 4
0 EH
@ WTH|DFE L kR TA X S
o —EM
o RHH o WERIFHE
o(fY) '=f(gof) t=Fflog!
ey=1Ff(x)&x= f_l(y)
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A H DWA &EA&EHIH

o AHDERNA: HG - 24f - RS (Fi X) 2 WEH

o THE 9([H 9) DIEH ZITVE T,

o THRE10ZH L ¥ 3, fivtIbix7 A 27 H (A#E)13:30 TF, L
B7 H29 H15:20 S CICRHINZd DX 12 1TV Y P LETD,
FIDEEL D 25HEFTEE L TSV (katurada Ho &
meiji.ac.jp)o

o HMCHAFIIMEERAICE 2 EMMH Zoom 3 —7 4 ¥ 7T,

HEF #is I 55> — 55 11 [4] 2020 45 7 H 22 H 3/19



FEEDIEE: ERE BT

f: X—=Y &35,
f BHHTH S X
(Vx € X)(¥X' € X)  (x £X = f(x) # F(x))
DD D THB, ZDEMZ
(Vx € X)(¥x' € X)  (f(x) = f(x) = x = X)
LIAMET®H 2 (Z2DRPHNZX 2 HNE7R W),
f BRETH S 1
(Vy e Y)3x e X) y=1(x)

BDIDZETHS (EDOITDRIFNZ 3),
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4.3 Hig 25, £SOk
ROEIZEANTH 5, BRI L X1, (6) MAKESE LTH,
E (B, 28, 2HEHDOEK)

f:X—=>Y, g Y¥Y—>Zt35,

feg BHEHFLOIE gof ZHHTH S,
frgdeiibld, gof 3RHTHS,
frgheHHNLoIR, gof ZEHHTH S,
gof DHEROIX, f IZHHNTH 2,

gof DEHFLZLIX, g 32 TH 5,

gof PHETH, g iZHH LIRS0,

gof DEHFTH, f B LIFR SR,

gof DBHGIDD f BRHZHIX, g FHHNTDH S,
gof BEFDPD g BEGHZOIX, f EZRHTDH S,

© 6 ©6 660 06:e6
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£ (1), (2) ZEICHIOWCHIAT 5. Zhh o LETHIT 2.,
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7 (1), (2) ZRNCHIWTHAT 5, 25 XETHAT %,
Q@ Y gWHHELRET S, x,X € X P x#£X &ifil=5 5 5,
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7 (1), (2) ZRNCHIWTHAT 5, 25 XETHAT %,
Q@ Y gWHHELRET S, x,X € X P x#£X &ifil=5 5 5,
f DHHFTDHZ05 f(x)# F(X).
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7 (1), (2) ZRNCHIWTHAT 5, 25 XETHAT %,
Q@ Y gWHHELRET S, x,X € X P x#£X &ifil=5 5 5,
f DHHFTDHZ05 f(x)# F(X).
g DWHHTH 205 g(f(x)) # g (f(X)).
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7 (1), (2) ZRNCHIWTHAT 5, 25 XETHAT %,
Q@ Y gWHHELRET S, x,X € X P x#£X &ifil=5 5 5,
fAHEICH B H 0 F(x) # F(X).
g BHEITH 205 g (f(x)) # g (F(X)).
TROB gof(x)#gof(x). WZXIT gof IXHHITH 5,
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9 (1), (2) BRICHCTHIT 3, 240005 XETHIT 3,

Q@ Y gWHHELRET S, x,X € X P x#£X &ifil=5 5 5,
fAHEICH B H 0 F(x) # F(X).
g DWHHTH 205 g(f(x)) # g (f(X)).
TROB gof(x)#gof(x). WZXIT gof IXHHITH 5,

@ ftgheEHRET S,
FED ze ZIZTXWLT, g BEWNTHEZeh 5, gly) =z &l

723 yeY BEET S,
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7 (1), (2) ZRNCHIWTHAT 5, 25 XETHAT %,

Q@ Y gWHHELRET S, x,X € X P x#£X &ifil=5 5 5,
fOSEEITH B H 6 F(x) £ F(X).
g BHEITHZH 5 g (F(x)) £ g (F(X)).
TROB gof(x)#gof(x). WZXIT gof IXHHITH 5,

@ ftgheEHRET S,
FED ze ZIZTXWLT, g BEWNTHEZeh 5, gly) =z &l

723 yeY BEET S,

fFDEFTHLZED0, f(x)=y Zifi/lzT x € X BPFEET %,
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7 (1), (2) ZRNCHIWTHAT 5, 25 XETHAT %,
Q@ Y gWHHELRET S, x,X € X P x#£X &ifil=5 5 5,
fOSEEITH B H 6 F(x) £ F(X).
g DWHHTH 205 g(f(x)) # g (f(X)).
TROB gof(x)#gof(x). WZXIT gof IXHHITH 5,
@ ftgheEHRET S,
FED ze ZIZTXWLT, g BEWNTHEZeh 5, gly) =z &l
723 yeY BEET S,
fFDEFTHLZED0, f(x)=y Zifi/lzT x € X BPFEET %,
ORE-N
gof(x)=g(f(x))=gy)=2z
@i&: 8o f ciégﬂ‘fﬁéo
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7 (1), (2) ZRNCHIWTHAT 5, 25 XETHAT %,
Q@ Y gWHHELRET S, x,X € X P x#£X &ifil=5 5 5,
fSEEITH 2,5 F(x) £ F(X).
g DWHHTH 205 g(f(x)) # g (f(X)).
TROB gof(x)#gof(x). WZXIT gof IXHHITH 5,
@ ftgheEHRET S,
FED ze ZIZTXWLT, g BEWNTHEZeh 5, gly) =z &l
723 yeY BEET S,
fFDEFTHLZED0, f(x)=y Zifi/lzT x € X BPFEET %,
ORE-N
gof(x)=g(f(x))=gy)=2z
@i&: 8o f ciégﬂ‘fﬁéo

@ ¥ gheHHr{ET 2, gof id (1) 2 5HE, (2) 2524 T
HBHDT, EHHTH 3,
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@ gof PHELIETS %,

HEF #is I 55> — 55 11 [a] 2020 457 H22 H  7/19



Q@ gof BPHHEERET %, x,xX € X B f(x) = f(X) iz &3 5%,
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Q@ gof BPHHEERET %, x,xX € X B f(x) = f(X) iz &3 5%,
gof(x)=g(f(x)) =g (f(x)) =gof(xX) THZ25
g F(x) = go F(x).
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Q@ gof BPHHEERET %, x,xX € X B f(x) = f(X) iz &3 5%,
gof(x) =g (f(x)) =g (f(x)) =gof(x') THLNH
gof(x)=gof(x'). gof HEHFTHEH 5. x=X.
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Q@ gof BPHHEERET %, x,xX € X B f(x) = f(X) iz &3 5%,
g0 F(x) = 8 (F(x)) = & (F(<)) = g 0 F(x') T 55
gof(x)=gof(x). gof BHEHFTHEH 5. x=x". WZXIT f ITH
FTH s,

HEF #is I 55> — 55 11 [a] 2020 457 H22 H  7/19



Q@ gof BPHHEERET %, x,xX € X B f(x) = f(X) iz &3 5%,
gof(x) =g (f(x)) =g (f(x)) =gof(x') THLNH
gof(x)=gof(x). gof BHEHTHEH5H, x=x". WA fIZH
HTHh 2,

@ gof WEEEET 2,
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Q@ gof BPHHEERET %, x,xX € X B f(x) = f(X) iz &3 5%,
gof(x)=g(f(x)) =g (f(x)) =gof(xX) THZ,5
gof(x)=gof(x). gof BHEHFTHEH 5. x=x". WZXIT f ITH
FTH s,

@ gof DEFHERET 2, FED z€ Z ITHLT, % x € X HTF
fELT. z=gof(x) DD ILD,
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Q@ gof BPHHEERET %, x,xX € X B f(x) = f(X) iz &3 5%,
g0 f(x) = & (F(x)) = 8 (F(x)) = g 0 F(x') THBD
gof(x)=gof(x). gof BHEHFTHEH 5. x=x". WZXIT f ITH
FTH s,

@ gof WEFLINET S, EED z€ ZITHLT, % xe X W7
TELT, z=gof(x) BEDID, TDEZE, y:=f(x) £BL &,
yeyY Thh,

gly) =g(f(x))=gof(x) =2z
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Q@ gof BPHHEERET %, x,xX € X B f(x) = f(X) iz &3 5%,
g0 f(x) = & (F(x)) = 8 (F(x)) = g 0 F(x') THBD
gof(x)=gof(x). gof BHEHFTHEH 5. x=x". WZXIT f ITH
FTH s,

@ gof WEFLINET S, EED z€ ZITHLT, % xe X W7
TELT, z=gof(x) BEDID, TDEZE, y:=f(x) £BL &,
yeyY Thh,

gly) =g(f(x))=gof(x) =2z

vﬁ)ib: g cié%{ff%éo
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FERH %— b 3 (BE)

@ X={1}, Y={-1,1}, Z2={1}, f(1)=1,g(1)=1,g(-1)=1 &
LT, X—=Y, g Y= Z%2EDDE, gof: X = Z,
gof(l)=1TH2, gof IFHEHFTH 22, g IFHHF TR,
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FERH %— b 3 (BE)

@ X={1}, Y={-1,1}, Z2={1}, f(1)=1,g(1)=1,g(-1)=1 &
LT, X—=Y, g Y= Z%2EDDE, gof: X = Z,
gof(l)=1TH2, gof IFHEHFTH 22, g IFHHF TR,

@ (6) LAUEEDBKEHIL 55, gof IZRETHBH, f IZBHT
R,
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TR S— k4 (BE)

(ZTIBIETIE A Y T 200, AREICIEb-> L HENTHB IR )

@ gof BHHD»D fIZEBFHERET 2, y,y €Y Dy #y Zils
3%, f DEFTHE00. f(x)=y D f(X) =y Zikd
X, X' EX DIFHET S0 y £y THI2DPD, x£X TH%, gof
HETHED D, gof(x)#gof(x). ZHrsd

g(y) =g (f(x)) =gof(x) #gof(x) =g (f(x)) = a(y)
W2 g ITHHITH 5,

HEF #is I 55> — 55 11 [a] 2020 45 7 H 22 H 9/19



TR S— k4 (BE)

(ZZEFETEAY b T20d, BRFRZE o FNTHLTNE )

@ gof BHHIDID f 3B EIRET 2, y,y €Y DBy £y ZHild
3%, f DEFTHE00. f(x)=y D f(X) =y Zikd
X, X' EX DIFHET S0 y £y THI2DPD, x£X TH%, gof
HETHED D, gof(x)#gof(x). ZHrsd

gly) =g (f(x)) =gof(x) #gof(x) =g (f(x)) =gly).

W2 g ITHHITH 5,

@ gof BEHHID g FHEHFLIRET 2, FED y e Y ITHL T,
z=gly) B, z€e ZTH2, gof BEFTHE0 5,
gof(x)=z Zffi’ed xe X BPHEET 5, ZDL X,
g(fx)=z=g(y) TH2D. g PHEFTH205, f(x)=y. @
2T fF3RHTH S, O
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3.5 MER EXR

R OBERIE, TSRS NS, FTFEREL X I,
ER (FER)

f:X=Y, g:Y>Xt32, g f OFEE (the inverse mapping
of f) THs X

(1) gof=idx Afog=idy
(R Y B AR
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3.5 MER EXR

R OBERIE, TSRS NS, FTFEREL X I,
ER (FER)

f:X=Y, g:Y>Xt32, g f OFEE (the inverse mapping
of f) THs X

(1) gof=idx Afog=idy
RV IR R AL

WE AT E L, f OMBBASTEIET 272 DI013, f 55
LHETTH S 2 L HBEHTHS (R TAHT 5).

v
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3.5 WEM RODIIHBEBOHEEBVWHE L TFE

X, Y &I [0,00) ELT, f: X = Y % f(x) =x% (x € X) TEHT 2,
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5 WER oD BB oEEWH L TFE

X, Y 22 [0,00) L LT, F: X = Y % f(x

flIeHThs, bbb, FEDyecY =0,
7eF x € X =[0.00) BET 5 FEIHICIE. F(O

DEHZHWS — 1 FERFKIT LRV,

x? (x € X) TERT %,

)=
0,00) I LT, f(x)=y &
) =0, Ier;<> f(x) = oo & HHME
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5 WER oD BB oEEWH L TFE

X, Y 22 [0,00) LT, f: X =Y % f(x

flIeHThs, bbb, FEDyecY =0,
7eF x € X =[0.00) BET 5 FEIHICIE. F(O
OEIEAVS — LEERZIC LAV,

T FHETH D, BB Fi(x)=2x>0(x>0) TH2h15, fiF
X =1[0.00) 2 THEBHFAEMTH D, fIZHHTH 2,

x? (x € X) TERT %,

)=
0,00) WK LT, f(x)=y Ziii
) =0, Ier;<> f(x) = oo & HHME
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5 WER oD BB oEEWH L TFE

X, Y 22 [0,00) L LT, F: X = Y % f(x

flIeHThs, bbb, FEDyecY =0,
7eF x € X =[0.00) BET 5 FEIHICIE. F(O
OEIEAVS — LEERZIC LAV,

T FHETH D, BB Fi(x)=2x>0(x>0) TH2h15, fiF
X =1[0.00) 2 THEBHFAEMTH D, fIZHHTH 2,

W2, EED yc Y KL T, f(x) =y ®ili’zd x € X 137272 —D1FE

T2 (bBbAAXx=y TH2), ZDO x & g(y) LT, B g: Y - X »E
5, IhZE f OEEBEITERDTH -7z,

x? (x € X) TERT %,

)=
0,00) WK LT, f(x)=y Ziii
) =0, Ier;<> f(x) = oo & HHME
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3.5 WEM RODIIHBEBOHEEBVWHE L TFE

X, Y &I [0,00) ELT, f: X = Y % f(x) =x% (x € X) TEHT 2,

flIegths, bbb, EED yeY =[0,00) ITHLT, f(x) =y %
729 x e X =[0.00) BIFET 5 (REIZIE. £(0) =0, Jim f(x) =00 & FhEE
DEE VS — LEAZSIT LRV,

E7 FIXBEICH B, EBE, F(x)=2x >0 (x> 0) THEME, fId
X =[00) ZETREEREMTDH D, f IZHEHTH 2,

WX, FED y e Y ITH LT, f(x) =y 22T x € X & /2—DTFE
T2 (bBbAAXx=y TH2), ZDO x & g(y) LT, B g: Y - X »E
5, IhZE f OEEBEITERDTH -7z,

COERIO, EFED ye Y ITHLT, x:=g(y) eBLE., f(x)=y. ®Z
I f(gly)=f(x)=y. L7d>T fog=idy.

—H. FED xe X I LTy :=f(x) B, RED g DERH,S
gly) =x. WRIZ g(f(x)) =gly) =x. ®ZIT gof =idx.
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3.5 WEM RODIIHBEBOHEEBVWHE L TFE

X, Y &I [0,00) ELT, f: X = Y % f(x) =x% (x € X) TEHT 2,

fIEHTH2, Thbb, TED ycY =[0,00) KRLT, f(x) =y &l
72F x e X =[0.00) BEET S (REIHICIE, F(0) =0, Jim_ f(x) = oo & HHME
DEEEHWS — L AT LRV,

E7 FIXBEICH B, EBE, F(x)=2x >0 (x> 0) THEME, fId
X =1[0.00) BEFETHREHRFABEMTH D, fIZEHTDH 2,

WX, FED y e Y ITH LT, f(x) =y 22T x € X & /2—DTFE
T2 (bBbAAXx=y TH2), ZDO x & g(y) LT, B g: Y - X »E
5, % f OEEREERDTH -7,

CDERDPDH, FED y e Y TMLT, x:=g(y) B, f(x)=y. ®Z
I f(gly)=f(x)=y. L7d>T fog=idy.

—H. FED xe X I LTy :=f(x) B, RED g DERH,S
gly) =x. WRIZ g(f(x)) =gly) =x. ®ZIT gof =idx.

Y EoiEEmE— b sd: f(x)=e* & g(y) =logy, f(x) =tanx
(x € (—7/2,7/2)) & g(y) =tan"ly IZDOWVWT, 1FL A, X5IC—(LT
5. LWVWOHERIET TR,
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3.5 MBS MO HERTA XD

IO 6T 5. PR THVEEE KBTws, EEI D
LA, ZRTHEREID LTHALTHEL,
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3.5 MBS MO HERTA XD

IO 6T 5. PR THVEEE KBTws, EEI D
LA, ZRTHEREID LTHALTHEL,

n REETATH AR LT, Bi% f: R" — R" 2% f(x) = Ax (x € R")
TERTED, ZOLE KD LAY LD,
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5 MEM  #MITHDEEE LR TA KD

IO 6T 5. PR THVEEE KBTws, EEI D
LA, ZRTHEREID LTHALTHEL,

n REETATH AR LT, Bi% f: R" — R" 2% f(x) = Ax (x € R")
TERTED, ZOLE KD LAY LD,
A DHFTHNITFET 22511 DLW, (2hE AL TRT, )
f BEHS < A OWITHIDEIET %,
A DWATHINIFET 572513 (A1 ) = A.
A, B B HITiHfTh R0k 51F (BA) L= AT1B7L
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3.5 MBS MO R TA KD

I BT AL, BTV K BMTwE, rESI»ng
Lz, ZRChRED LTHHLTEL,

n REETATH AR LT, Bi% f: R" — R" 2% f(x) = Ax (x € R")
TERTED, ZTOLE, XD DD ID,
A DWATHIIFET 372613 1 O LRV, (2h%E AL THT, )
f DIRHEH < A OWITHIDEET 3,
A DWATHINTEIET 275512 (A7) = A,
A, B it HITHATH R HO R 51 (BA) " = A"1B L

Dbz rid,. ER#HboTVWRLLD LARITNYE., ZDS5HIZH
H2EFT, TOFHEFERILT DRI ELWEHRITONT DD 7D,
MUTF3pAZ7 4 R T—5XUCEERHT %,
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i X =Y OUEBIFEETUI L DLk,

GEFA g, g Y > X B
gof=idxAfog —idy, gof—idyAfog =idy
%?ﬁf:?tj—éo
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i X =Y OUEBIFEETUI L DLk,

GEER g, g: Y = X 3
gof=idxAfog —idy, gof—idyAfog =idy
i35, ThooZr e, WaEA»S
g =goily=go(fog)=(gof)og=ilxog=g.
WRIZT g =g. O

HEF #is I 55> — 55 11 [a] 2020 47 4 22 H 13/19



f: X =Y OUWBERIGFETIUII 1L DLW,
SRR g8’ Y - X B

gof=idxAfog —idy, gof—idyAfog =idy
i3 3%, chonz ke, BaEER»S

g =goidy=go(fog)= (g of)og=idxog=g.
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f: X =Y OUWBERIGFETIUII 1L DLW,

SR g8 Y - X W

gof—idxAfog —idy, gof—idgAfog =idy
i3T5, oo, MaE» S
g =g oidy=go(fog)=(gcf)og=idyog=g.
WZIZT g =g. O
R (WERDFLS)

f: X =Y OUEERBFET L&, 1 TRT,
f:X =Y OWERIFET L E, LY X THD
(2) flof=idxAfof !=idy.
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3.5 MER 2R o FERTFAE

il (B EBGITE & G
@ X =Y ODHEBRNPFEET 225X, f IZIEHHFHTH %,
@ f: X =Y PEHHFLELIZ f OWEBRBFET %,

FERR
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3.5 MER 2R o FERTFAE

il (B EBGITE & G
@ X =Y ODHEBRNPFEET 225X, f IZIEHHFHTH %,
@ f: X =Y PEHHFLELIZ f OWEBRBFET %,

SEBR (1) —fRICEHEBREIEHHTH L Z e ZEVET,
fofl=idy BZE&EELE. FIZEHEHTH 2, fLof =idx [ ZHY 2
5. fIXHETH 3,
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3.5 MER 2R o FERTFAE

il (B EBGITE & G
@ X =Y ODHEBRNPFEET 225X, f IZIEHHFHTH %,
@ f: X =Y PEHHFLELIZ f OWEBRBFET %,

SERR (1) —RICHESEHREEHESTHZ e ERVHT,
fofl=idy ZEFEDLL, fFIZEHTH S, FLof =idy XHHZD
5. fIZHSTTH %,

(2) fREEREPSL, TEDO yc Y IIHLT, 2% xc X BHEHELT
y = f(x).
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3.5 MER 2R o FERTFAE

il (B EBGITE & G
@ X =Y ODHEBRNPFEET 225X, f IZIEHHFHTH %,
@ f: X =Y PEHHFLELIZ f OWEBRBFET %,

SEER (1) —ICHEFEHREIEHESFTHZ e BEVHT,
fofl=idy BEEERS, FIZEHTH S, f1of =idx ZHHED
O, fITHHTH 5,

(2) fREEREPSL, TEDO yc Y IIHLT, 2% xc X BHEHELT
y=Ff(x). TOXI7% x € X 13721220, EE x,x' € X »»D
y=Ff(x) DD y=FfX) &35k, f(x)=Ff(x)ThHh, f PHEHFTDH
505 x=x.
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3.5 MER 2R o FERTFAE

il (B EBGITE & G
@ X =Y ODHEBRNPFEET 225X, f IZIEHHFHTH %,
@ f: X =Y PEHHFLELIZ f OWEBRBFET %,

BEER (1) —RICEZHFE/REIEHEFTHZ L 2EVHT,
fofl=idy BREIENL, f BEHTH D, f1of =idx FHH
5. fIIHHTH %,
(2) fREEREPSL, TEDO yc Y IIHLT, 2% xc X BHEHELT
y=Ff(x). TOXI7% x € X 13721220, EE x,x' € X »»D

=f(x) 2D y=Ff(xX)Fst. f(x)=f(xX) THbH, f BHEFTDH
506 x =x.

g Y X%Zgly)=x(xlEZxeXANf(x)=y Zii/zF) TEDD L.
g=f"1 FEE

gof=idx A fog=idy

DD ALD, & DR
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3.5 MER 2R o FERTFAE

il (B EBGITE & G
@ X =Y ODHEBRNPFEET 225X, f IZIEHHFHTH %,
@ f: X =Y PEHHFLELIZ f OWEBRBFET %,

SEER (1) —RICEFEREISEHNTHZ e 2EVHT,
fofl=idy BRHEENS, f BEFTH S, f1of =idx FHHH
O, fITHHTH 5,
(2) fREEREPSL, TEDO yc Y IIHLT, 2% xc X BHEHELT
y=Ff(x). TOXI7% x € X 13721220, EE x,x' € X »»D
=f(x) DD y=FfX) &35k, f(x)=Ff(xX) ThHh, f PHEHFTD
L2H6 x=x.
g Y > X%Egly)=x(xlEZxeXANf(x)=y Z2ifi7=F) TEDD L.
g=f"1 FEE
gof=idx A fog=idy
DD LD, Z DRI 3KHETOHTID R F 4 ¥ 12D 7= DITH R D
ZRWHLTTYE) DameRILTH 5, O
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= Y OB F BEET B L X, (f*l)*1 —f

—-Ytg Y—Z 0)1@5}@#2%)0\_7?{#?5&%01
_1og_1 X gof OHWERTH %: (gof)
slEEA

— f— 1, g 1_

FEFH #isE

Y 77— 5 11 [

2020 £ 7 H 22 H
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= Y OB F BEET B L X, (f*l)*1 —f

=Y Lgi Y o Z OUEEH L BIHHET 2R W
1og_1 X gof DWEB/RTHS: (gof) !
slEEA

_ f—l og_l_
(1) g=fteBlL, g Y= XDno

gof=idx Afog=idy
WRIZ fid g DEBBHRTHS, WRITf =

g—l _ (f—l)—l_

FEFH #isE

Y 77— 5 11 [

2020 £ 7 H 22 H



-»ywﬁaﬁflﬁrf?5t% U*fizﬁ

oY ¥ g Y o 7 OWEEHL ISIEET 27551,
*oyJMgofwﬁﬁﬁfba.@on = flogl

BB (1) gi=ft¥eBLE, g Y 5 X HhO
gof=idx Afog=idy.
WA F i g DMBRTHE, WA F=g = (FY) "
Q) WEROERDEIEHD D 5,
(f_log_l) o(gof)= ((f_1 og_l) og) of = (f_l o (g_log)) of

— (f—1 oidy) of =flof =idy,

(gof)o (fﬂ ogil) = ((go f)o fﬁl) ogl= (go (foffl)) og !

= (goidy) og71 = gog71 =idz.
WZIT (gof) t=Fftog™
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ROBRIFUIELIEHW 5,

f:X =Y OWER L PFET I E, EED x € X, EED
yeY LT

y="f(x)ex= f_l(y).
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f:X =Y OWER L PFET I E, EED x € X, EED
yeY LT

y="f(x)ex= f_l(y).

FERR
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f:X =Y OWER L PFET I E, EED x € X, EED
yeY LT

y="f(x)ex= f_l(y).

SE8A
(=) y = f(x) BBIE

HEF #is BHY 75> — % 11 [ 2020 47 4 22 H 16 /19



f: X =Y ODOWEMRFIBEFETIEE, FED xe X, TED
yeY LT
y:f(x)@x:f_l(y).

SE8A
(=) y = f(x) BBIE
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[ 9 ftit

FHETRIT 5.
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[ 10 $8

FIRSIATIZH D 5,
http://nalab.mind.meiji.ac.jp/ mk/literacy/toil0.pdf (PDF)
http://nalab.mind.meiji.ac.jp/ “mk/literacy/toil0.tex (TEX V¥ —X)

(7/22 11:50) MEZ N LE L7z 3) DY ME—HRF->T, 7/23
19:00 #XRTET T,
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http://nalab.mind.meiji.ac.jp/~mk/literacy/toi10.pdf
http://nalab.mind.meiji.ac.jp/~mk/literacy/toi10.tex

0 & E— %

i

i
S

B — BEFEORAZ AL, HATHAR (2012).
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